



સાબરકાંઠાના મુખ્ય મંથક હિંમતનગર ખાતે શુક્રવારે સવારે પોલીસ અને પ્રજા વચ્ચે રોડ માર્ચ પરેડ યોજાઈ હતી. જે પરેડ પોલીસ બેન્ડ સાથે જિલ્લા પોલીસ વડાની કચેરીથી નીકળી હતી અને શહેરના બસ સ્ટેન્ડથી ક્રિજ પાસ કરીને ખેડ તરીકા માર્ગ થઈને મહાવીરનગર તરફ ગઈ હતી અને ત્યાંથી પોલીસ ગ્રાઉન્ડ થઈને પોલીસ વડા કચેરીએ આવી હતી. આ રોડ માર્ચ પરેડમાં જિલ્લા પોલીસ વડા ચિરાગ કોરડીયા, ડી.વાય.એસ.પી. ડે. જી. ચૌહાણ, હિંમતનગર ટાઉન પી.આઈ. જે. એમ. આલ સહિત ૧૧ જેટલા અધિકારીઓ અને ૧૦૦થી વધુ પોલીસકર્મીઓ, પોલીસ બેન્ડ અને ઘોડેસવાર પોલીસ જોડાઈ હતી. (તસવીર : મગનજી વણગારા)

મહેસાણાના કર્મચારીઓએ આંબેડકર યોજનાના મકાન ધરાસાઈ થતા બેના કડુણ મોત

મહેસાણા, તા. ૫ વાગ્યાના સુમારે એક જુનુ મકાન બનાવ સ્થળે જ કડુણ મોત નિપજ્યું હતું. મહેસાણા શહેરના કર્મચારીઓ આંબેડકર યોજનાના મકાન ધરાસાઈ થતા બેના કડુણ મોત નિપજ્યું હતું. આ ઘટનાની વિગત એવી છે કે મહેસાણા શહેરના કર્મચારીઓએ આંબેડકર યોજનાના મકાન ધરાસાઈ થતા બેના કડુણ મોત નિપજ્યું હતું. આ ઘટનાની વિગત એવી છે કે મહેસાણા શહેરના કર્મચારીઓએ આંબેડકર યોજનાના મકાન ધરાસાઈ થતા બેના કડુણ મોત નિપજ્યું હતું. આ ઘટનાની વિગત એવી છે કે મહેસાણા શહેરના કર્મચારીઓએ આંબેડકર યોજનાના મકાન ધરાસાઈ થતા બેના કડુણ મોત નિપજ્યું હતું.

હારિજના બોસવાડામાંથી રૂ. ૬૪ હજારના વિદેશી દારૂના જથ્થા સાથે એકની ધરપકડ

પાટણ, તા. ૫ હારિજ તાલુકાના બોસવાડા ગામે એક ખેતરમાં મોડી રાત્રે ઉતરી રહેલ વિદેશી દારૂનો જથ્થો હારિજ પોલીસે કબજે લઈ એક શખ્સની ધરપકડ કરી ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. આ બનાવ અંગેની હકિકત એવી છે કે હારિજ તાલુકાના બોસવાડા ગામે હાઈવે ઉપરના ત્રણ રસ્તા નજીક તે માટ્ટી સુઝુકી અલ્ટોકાર કબજે લીધી હતી. કાર નવી નક્કર હોઈ તેનો નંબર આવેલ ન હતો. પોલીસે રૂ. ૩.૫ લાખની કાર તેમજ રૂ. ૬૪,૮૦૦નો દારૂનો જથ્થો સાથે કુલ ૪,૧૪,૮૦૦નો મુદ્દામાલ કબજે કર્યો હતો. આ જથ્થો લાવનાર પ્રવિણસિંહ મનવરસિંહ જેતુભા વાઘેલા (રહે. વડા-શિહોર)ની ધરપકડ કરી પોલીસે સીમાન્સ મેળવવાની તજવીજ હાથ ધરી છે.



મહેસાણા શહેરના કર્મચારીઓએ આંબેડકર યોજનાના મકાન ધરાસાઈ થતા બેના કડુણ મોત નિપજ્યું હતું. આ ઘટનાની વિગત એવી છે કે મહેસાણા શહેરના કર્મચારીઓએ આંબેડકર યોજનાના મકાન ધરાસાઈ થતા બેના કડુણ મોત નિપજ્યું હતું. આ ઘટનાની વિગત એવી છે કે મહેસાણા શહેરના કર્મચારીઓએ આંબેડકર યોજનાના મકાન ધરાસાઈ થતા બેના કડુણ મોત નિપજ્યું હતું.



પાલનપુરમાં રથયાત્રા નિમિત્તે શાંતિ સમિતિની બેઠક યોજાઈ

પાલનપુર શહેરમાં દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ અષાઢી બીજે નિકળનારી રથયાત્રા શાંતિપૂર્ણ અને એકતાની ભાવના સાથે શાંતિપૂર્ણ રીતે યોજાય તેવા ઉમદા હેતુથી એક બેઠક કમાલપુરા ખાતે ડીવાસએસપી ભૂતેયાના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાઈ હતી. જેમાં બંને સમાજના અગ્રણીઓ હાજર રહ્યા હતા. બેઠકમાં પાલનપુરના શહેકાઝી ઝહરૂદીન અગ્રણી મયકુરમીયાં કુરેશી, અનીકુર રહેમાન તેમજ પાલિકા પ્રમુખ હસમુખ પઠિયાર, નગરસેવકો પ્રતાપભાઈ જાની, ભાજપ અગ્રણી હરેશ જાની, યુવા ભાજપના પ્રમુખ હરેશ ચૌધરી, વિજય જોષી, વિશ્વ સિંદુ પરિષદના પુરોહીત, પાર્થ પરમાર, અગ્રણી કરશનજી વાઘેલા સહિત મોટી સંખ્યામાં બંને સમાજના અગ્રણીઓ હાજર રહ્યા હતા. શહેરમાં દર વર્ષે રથયાત્રા લઘુમતિ વિસ્તારોમાંથી પસાર થાય છે. જ્યાં દેર દેર રથયાત્રાનું ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવે છે. અને અહીં એકતા અને ભાઈચારાના દર્શન થાય છે. (તસવીર : હરેશ જોશી)

પ્રાંતિજ નજીક હાઈવે પર અજાણ્યા વાહનની ટક્કરે રાહદારીનું મોત

પ્રાંતિજ, તા. ૫ અમદાવાદ-હિંમતનગર નેશનલ હાઈવે પર પ્રાંતિજ નજીક ગત રાત્રીના સમયે એક અજાણ્યા વાહનચાલકે પુરપાટ અને બેકામ પોતાનું વાહન હંકારી ૩૦ વર્ષીય યુવાનને અડફેટ મારતા યુવાનનું ઘટનાસ્થળે જ કમકમાટીભર્યું મોત નિપજ્યું હતું.

પોલીસ પાસેથી મળેલી માહિતી અનુસાર પ્રાંતિજ નજીક આવેલ પોલ્લુ ગામના પાટીયા પાસે એક ત્રીસ વર્ષીય યુવાન જે શરીરે મજબુત બાંધો ધરાવતો, શરીરે કાળા રંગની ટી સર્ટ અને બરમુઝો પહેર્યો હતો. દરમિયાન સાબરકાંઠા જિલ્લા વાલ્મીકી સમાજ દ્વારા સમાજના ૭૫ વર્ષથી મોટી ઉંમરના વડીલો તથા એસ.એસ.સી. ધો. -૧૨, આર્ટ્સ-કોમર્સ-સાયન્સ, પીટીસી, મેટ્રિકલ લાઈનમાં પ્રવેશવાળા, વિદેશ ગયેલા, કોઈપણ શેને વિશેષ લાયકાત ધરાવતાઓને ફોટો, જન્મનો દાખલો, માર્કશીટની કોપી નિયત નમુનામાં ૩૦મી જુલાઈ સુધીમાં એ.કે. રાઠોડ ને પહોંચાડવાની રહેશે. વધુ વિગત માટે સંસ્થાના વડા આર.કે. ચૌહાણનો સંપર્ક સાધવો.

હાથમતી પુલ પર અજાણ્યા વાહન અને બાઈક વચ્ચે અકસ્માત : બાઈકચાલકનું મોત

હિંમતનગર, તા. ૫ સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક હિંમતનગરથી ૯૬૨ માર્ગ પર આવેલ હાથમતી નદી પરના બ્રીજ પર શુક્રવારે બપોરે અજાણ્યા વાહન અને બાઈક વચ્ચે અકસ્માત સર્જાતા બાઈકચાલકનું મોત નીપજ્યું હતું. અકસ્માત અંગે હિંમતનગર ટાઉન પોલીસમથકે ખેડવાડાના પ્રકાશભાઈ કાનજીભાઈ સોલંકીએ ફરિયાદ નોંધાવી હતી. વિગત સુજબ હિંમતનગરના મહેતાપુરા વિસ્તારમાં મારુતિ મોબાઈલ નામની ટુકાન ધરાવતા અને હિંમતનગર તાલુકાના ખેડવાડા ગામના ૨૪ વર્ષીય મનોજભાઈ સુરેશભાઈ સોલંકી શુક્રવારના રોજ બપોરના સુમારે મહેતાપુરાથી હિંમતનગર તરફ બાઈક નંબર જીજે-૧-એનજે-૧૬૫૯ લઈ આવી રહ્યા હતા. દરમિયાન ૨ વાગેના સુમારે હાથમતી બ્રીજ પર કોઈ અજાણ્યા વાહન અને બાઈક વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો જેમાં બાઈક ચાલક મનોજભાઈ સુરેશભાઈ સોલંકી માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ થઈ હતી. જેમને ૧૦૮ દ્વારા હિંમતનગર સિવિલમાં સારવાર માટે ખસેડાયા હતા જ્યાં સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યું હતું. અકસ્માતની જાણ થતા તેમના પરિવારજનો તાત્કાલિક હિંમતનગર સિવિલમાં આવી પહોંચ્યા હતા અને કડુણસભર દૈશ્યો સર્જાયા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે અકસ્માતમાં મોત નીપજેલ મનોજભાઈનું આશરે બે મહિના અગાઉ લગ્ન થયા હતા. અકસ્માત અંગે હિંમતનગર ટાઉન પોલીસમથકે ખેડવાડાના પ્રકાશભાઈ કાનજીભાઈ સોલંકીએ ફરિયાદ નોંધાવી હતી જે થી પોલીસે કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

ઉત્તર ગુજરાતના બજાર ભાવો

Table with market rates for various commodities including cotton, oil, and other goods, organized in multiple columns and rows.

Advertisement for AGL Radhe Tiles World Enterprise, featuring a 1000 Sq.Ft. A/C Showroom and listing various tile products like Ceramic Wall Tiles, Vitrified Tiles, etc.

Advertisement for AGL Radhe Tiles World Enterprise, featuring a 1000 Sq.Ft. A/C Showroom and listing various tile products like Ceramic Wall Tiles, Vitrified Tiles, etc.